

MAP 1901 Fiala chce letos za 54 miliard nakoupit granáty 155mm a poslat je darem na Ukrajinu!! Platit je mají i Slováci!! Co na to Babiš?

 michalpetr.com/map-1901-fiala-chce-letos-za-54-miliard-nakoupit-granaty-155mm-a-poslat-je-darem-na-ukrajinu-platit-je-maji-i-slovaci-co-na-to-babis/

Česká vláda Petra Fialy zase tento týden perlila, a spolehlivě dokázala, jak jsou jí všichni obyčejní Češi šumafuk.

Nejprve ve středu 31. ledna vyhlásilo Ministerstvo pro místní rozvoj ČR pirátského digitálního šarlatána Bartoše, který tento týden čelil všeobecnému posměchu za krach digitálních přihlášek na střední školy, za digitální občanky, i za další katastrofální pirátskou digitalizaci ČR, že na jeho rozkaz věnuje vláda letos na výstavbu sociálních bytů v celé ČR 2 miliardy CZK. Miliardy na výstavbu bytů pro chudé mají dostat hlavně neziskovky a církve, a aby se jim výstavba za české státní peníze ještě více vyplatila, slíbil jim Bartoš, že se chudým patřičně zvedne nájem, asi aby zchudli ještě víc. Dostupnost bydlení v ČR se od fialového převzetí moci v ČR neustále zhoršuje. Když vládl Babiš, dával v letech 2016 až 2021 na výstavbu bytů pro chudé 2.32 miliardy každý rok. To bylo ještě před fialovou inflací a drahotou. Pirát Bartoš, když sliby lákal voliče, aby získal současné vládní koryto, sliboval, že na rozdíl od velkoagrárníka Andreje, bude více a lépe podporovat bytovou výstavbu pro méně majetné. Dopadlo to ovšem přesně naopak, po přepočtení o inflaci a drahotu, Babiš se Schillerovou dávali 2.32 miliardy, Bartoš s Fialou dají jen 1.2 miliardy!

V ČR se loni narodilo o 10% dětí méně než v minulém roce i se započítanými ukrajinskými porody. I vrabci na střeše si o tom cvrlikají: Když není na hnízda, není kam snášet vejce. Místo podpory levného bydlení, ovšem Fiala, který sám má bytů víc a pronajímá je, raději v polovině tohoto týdne vyrazil na raut do Bruselu, a tam překvapil shromážděné novináře i politiky ještě víc než Orbán, který nevetoval 50 miliard EUR pro Ukrajinu. Fiala všechny v Bruselu zaskočil, a navrhl, aby se navíc ještě v Koreji, nebo někde v Africe, hned nakoupilo 450 tisíc střel 155mm do ukrajinských kanónů, a ještě letos se s nimi začalo střílet na Rusa. Navrhovaná fialová ukrajinská kanonáda v případě své realizace potřebuje podle letošních cen NATO za jeden granát 155mm rozpočet nejméně 54 miliard CZK. Český finanční podíl tak bude činit 1 miliardu CZK (2% celkové ceny), Slovenský 20 milionů EUR, (1% ceny). Když se podíváme o odstavec výš, víme, že z každoroční Babiš-vládní dotace na stavby bytů pro potřebné za Bartoše zmizela 1 miliarda, respektive Babiš-dotace nebyla o 1 miliardu zvýšena, aby vyrovnala fialovou drahotu a inflaci, která předtím nebyla. Kam Bartošova zmizelá miliarda z bytů pro potřebné zmizela dál, je jasné z ceny Fialovy plánované kanonády – miliarda! Zbývá tak vyřešit poslední otázky, komu má ta zmizelá miliarda nakonec vlastně namastit kapsu, a proč se Fiala v Bruselu začal najednou tak z ničeho nic zviditelňovat?

V dubnu 2023 vešlo ve známost, že Washington si v Jižní Koreji půjčil 450 000 nábojů 155mm, údajně proto, aby nimi ve svých skladech nahradil náboje, které předtím poslal na Ukrajinu. Koncem roku 2023 se ovšem provalilo, že Washington chtěl korejské půjčené náboje za 41 dní letecky přepravit na Ukrajinu,

a tam je nechat vystřílet na Rusa. A že Korejci si postavili hlavu, že kanonáda nezačne, dokud se nenajde nějaký stát NATO, který si půjčené granáty od nich koupí, a pak je předá Ukrajině. A že, než se ochotný stát našel, Washingtonu došly dolary, a z kanonády sešlo.

Ve čtvrtek 1. února 2024 se ovšem v Bruselu náhle zhmotnil Fiala, a všechny hlavouny EU překvapil striktním požadavkem, okamžitě nakoupit 500 tisíc granátů 155mm, které jsou podle jeho informací hned k dispozici v Koreji, v Africe, nebo tam někde, a poslat je na Ukrajinu, aby kanonáda na Rusa mohla konečně začít. Zdá se tak být jasné, že situace je prostá – naši věrní spojenci Jižní Kimové mají hromadu vyrobených nábojů 155mm, které nepotřebují ani na zastrašování Severního Kima, a rádi je půjčili USA, aby je přepravily na Ukrajinu. Leč ještě předtím se musí najít země NATO, které podepíše, že granáty věnovala Ukrajině zadarmo. A taky se na jihokorejských účtech musí zhmotnit 2.5 miliardy dolarů jako férová cena za nepotřebné granáty zadarmo! Kimové ani Američané nejsou padlí na hlavu, aby si za kanonádu na Rusa nenechali zaplatit. Fiala ovšem rád Čechy oškube, aby pánům posloužil. Podle sdělení ostřílených bruselských diplomatů, měl Fiala svou čtvrteční aktivitou za úkol “vyčistit cestu pro nákup 450 tisíc granátů 155mm v Jižní Koreji”, protože Macron striktně prosazoval “výrobu těchto granátů pouze v Evropě”. Finanční rozdíl je přitom jasný – v případě Macronova návrhu, peníze zůstanou v Evropě, zejména ve Francii, v případě Fialova návrhu, peníze shrábnou Američané, Korejci a Japonci.

Co na nejnovější Fialovy nápady, jak místo podpory výstavby bytů v ČR, raději platit kanonádu na Rusa, řekne Babiš, se teprve ukáže. Když Babiš minule tvrdil – „Vláda vzala důchodcům a mladým slevu na jízdné za směšných 1,8 miliardy korun, protože říká, že nemá peníze. A potom posílá peníze na zbraně Ukrajině!” – Tak ho hned zařadili na seznam hlavních Putinových stoupenců v ČR! Na seznamu jsou i Okamura, a další, a tak budou třeba taky raději požadovat dostupné byty, než fialovou kanonádu na Rusa. Volby tenhle spor rozhodnou, tak je nepromeškejte, a hlavně se staňte novými politiky! V úterý 6. února budu zas hostem u Petra Hájka na Protiproudu. Pořad najdete na tomto kanále.

Je sobota 3. únor 2024, 04.15 ráno. Poslední pořady: 20.1. s Josefem Skálou na TV Bureš, pořad najdete zde. Ve čtvrtek 11. ledna Studio Helene – Svobodný vysílač. Záznam pořadu najdete zde. Ve čtvrtek 4. ledna u Hájka na Protiproudu. Pořad najdete zde.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění jejich obsah!